

天天娱乐

《私人订制》曝剧照

冯小刚新作，这个亲切的光头回来了



今年冯小刚导演重新回归贺岁档的喜剧大作《私人订制》，前天曝光了首批剧照。影片由王朔编剧，葛优、白百何、李小璐、郑恺主演，另外还有范伟、宋丹丹、李成儒、王宝强的客串，上映时间则定在今年的12月19日。与剧照一起曝光的还有影片的先导预告和先导海报，海报中葛优身着笔挺西装玩儿起“帽子戏法”。



冯小刚联手成龙常驻央视

9月25日，中央电视台2014黄金资源广告招标在广州召开，这提前揭开了中央电视台2014年重大节目、剧类资源以及重要策划的面纱。

会上透露，冯小刚除了坐镇央视马年春晚之外，还将与影视巨星成龙一起在央视开辟一档名为《功夫好男儿》的节目。主办方透露，梅花桩、十八般武艺、轻功等各项绝技，将结合综艺秀方式在舞台上一一呈现。终极考核中，选手将与导师共同完成经典功夫影片片段，最终决出谁的门徒才是未来中国功夫之星，发掘新一代“功夫之王”。已经确定的导师包括成龙、冯小刚等。

冯小刚春晚之后继续留在央视的舞台上，被在

场的业内人士认为是全面暂缓电影事业，主攻电视市场的一大信号。

2014年，央视综艺节目将耳目一新。这其中，广告叫价最高的，当属冯小刚执导的马年春晚。而除了《梦想合唱团》、《梦想星搭档》、《喜剧王》等常规季播栏目之外，《我要上春晚》、《谢天谢地你来啦+喜乐街》、《全球中文音乐榜上榜》、《开门大吉》、《黄金100秒》、《幸福账单》等品牌栏目也将在新的一年重磅出击。

广告会上，央视高层提前曝光2014年已经确定将播的近十部大戏，其中由其重点介绍了由高圆圆、黄海波等主演，讲述大龄剩女和恐婚男故事的《咱们结婚吧》。

阵容
新人担纲，大牌客串

继《非诚勿扰2》后，时隔三年，冯小刚导演与王朔再度联手，诚意“订制”了一部贺岁新作《私人订制》。在主要演员的阵容方面，除了观众们“喜闻乐见”的光头葛大爷担当男一号之外，其他的可谓是相当新生的力量，包括了白百何、李小璐与郑恺。而往年大家在冯小刚贺岁喜剧中看到的熟面孔，这次则以客串的形式亮相，有范伟、宋丹丹、李成儒和王宝强。

而这次从《私人订制》曝光的先导海报中也

在首款先导预告中，观众已经可以看到四位主演在戏中的“惊人”扮相，同时也能看到客串演出的范伟。

包袱
“囊空饼空鸭蛋炒大葱”
喜剧电影往往被认为有强烈的地域特色，而冯小刚则是众多喜剧片导演里比较南北通吃的一位。皆因他的电影里，“包袱”的设置都比较生活化和自然，不会有太过强烈的地域性。

而这次从《私人订制》曝光的先导海报中也

可以看到，葛大爷一身黑色西装表情“得意”地玩儿起了“帽子戏法”。预告片中也能看到身穿职业中山装的范伟手持茶杯，一开口便是观众们熟悉的“范式腔调”。此外，扮成泰国来使的葛优与李小璐“笑而不语”，点头示意秘书打扮的白百何进行翻译，结果白百何一开口就语惊四座“雷翻众人”：“囊空饼空鸭蛋炒大葱。”这句话以谐音模仿泰语的“神句”语意不明又喜感十足，是冯小刚戏剧中惯用的“包袱”之一。

（凤凰）

《冷瞳》定档

周秀娜刘羽琦领衔，是女神还是女鬼？

由周秀娜、孙祖杨、刘羽琦、洪天照、刘锡明主演的惊悚电影《冷瞳》，日前定档10月31日万圣节。据悉，影片曾因内容过于血腥恐怖而无法过审，所以导致影片上映一再延期。

《冷瞳》的制片人沈先生表示：“《冷瞳》是极具日系风的影片，选在万圣节档期上映能给影片的惊悚感觉加

分。片中有出现鬼面具、白衣、长发等捣蛋道具，所以整部影片也可以说是一个真实的‘万圣节派对’，充斥着恐怖与神秘，只是结局非常地惊悚、血腥。”《冷瞳》挑战内地较少尝试的时尚爱情惊悚悬疑题材，全新演绎中国时尚爱情惊悚悬疑符号“冷瞳”，更挑战中国传统式恐怖形象“白衣女鬼”。

影片再现“贞子意念杀人”经典元素，由周秀娜、刘羽琦两位性感女神领衔，因此吸引了不少口味重的宅男观众。有粉丝更坦言：“《冷瞳》运用的应该是时下最火的饥饿营销吧，等得头发都白了，但两大性感女神出演加上贞子再现，确实让人无比期待。”

（辛浪）

《爱情面前谁怕谁》将播

“小混混”张晓龙爱上“女汉子”霍思燕

励志情感喜剧《爱情面前谁怕谁》本周六起在浙江卫视独播，张晓龙因为出演

《甄嬛传》中的温太医而被人熟知，这次他还是扮演医生，不过此番这个医生游手好闲、不按常理出牌、爱捉弄人、飙车、喝酒、敏感、说话毒舌，“温太医”彻底来了个大颠覆。

张晓龙透露，演了《甄嬛传》后，手头一下子接到大量剧本，而《爱情面前谁

怕谁》里医生这个角色打动了他，张晓龙扮演的郑天乐因为心理疾病中断了医学院研究生的学业，自虐般地开始混社会，窝在电脑城卖游戏卡，过着小混混的生活，直到遇到霍思燕后，爱情的力量慢慢让他重新站了起来。

刚刚产子的霍思燕目前正甜蜜地做着妈咪，她表示，以往自己所演大多都是清纯、温婉的角色，这次出演女汉子、北京大姐余小渔，横行无忌甚至大打出

手，不过演得非常开心：“其实我本人就是一个正宗的北京胡同大姐，但是以前总没机会暴露本性，这次终于能够恢复我的本色，所以我非常高兴。”她期待此剧能成为自己的转型之作。

张晓龙则透露，拍摄此剧的时候，正值霍思燕和杜江热恋中，杜江每天必来剧组报到，从不肯让霍思燕离开自己视线，以致于要拍吻戏时自己心里直打鼓，幸好拍吻戏时杜江很“识相”地回避到隔壁房间去。（凤凰）

娱情速递

《1又1/2的夏天》
蒋劲夫萌男变学霸

清甜派校园偶像剧《1又1/2的夏天》拍摄接近尾声，在这部集结了蒋劲夫、Nichkhun、徐璐、魏大勋等当红偶像的电视剧中，蒋劲夫所饰演的男主角李修齐是一个典型的完美主义者，又非常会照顾别人，被大家称为“完美兄长”。而在戏外，热爱健身和打篮球的他，因为一副好身材，也被剧中几位女主角选为“最MAN男神”。

因为年龄差不多，电视剧《1又1/2的夏天》中的几位主演开拍没多久就打成一片，戏里戏外都自然而然转变为“老友模式”，而让人大跌眼镜的是，这一群俊男美女聚在一起，最喜欢做的事情却是互相吐槽、互相搞怪，在接受访问时，互相曝起料来绝不少于心软。

戏里蒋劲夫饰演的是大家的“完美兄长”，无微不至地照顾大家，被徐璐笑称是“知心大哥哥”，戏外他也成了大家的“组织者”，同组的高珑珂就在接受访问时爆料，蒋劲夫这个头儿有点儿“不靠谱”。她说，收工后夫仔有时候会把大家组织到他的房间玩杀人游戏什么的，一群人去了玩这玩那，他却好像局外人一样，在一旁吃东西、看篮球，完全不参与大家的游戏。

除了“完美兄长”，热爱健身和篮球的蒋劲夫，身材是剧组公认的“一级棒”。蒋劲夫也透露，在大学校园中取景拍摄，让他非常开心，没有工作的时候，校园的篮球场就成了他最爱的地方，他说：“我是特别喜欢篮球，所以会教尼坤打打篮球，而尼坤羽毛球打得特别好，我们也常去羽毛球馆，他会教我打羽毛球。”

《诡婴吉咪》
吴莫愁演唱主题曲

3D灵异巨制《诡婴吉咪》前日在京发布海报及预告片，乐视影业CEO张昭、主题曲演唱者吴莫愁携手“吉咪”玩偶出动。吴莫愁坦言这次主题曲MV中将展现另一个自己，至于敢不敢拍恐怖片，吴莫愁自爆曾经学过两年表演，但是偶像剧和恐怖片都不是自己儿时的梦想，最近接拍了“好声音”的主题电影。

《诡婴吉咪》由林峰、盛君、吴千语、徐子珊等众星主演，采用好莱坞级别的3D器材拍摄，将于10月31日万圣节全国上映。吉咪是非常有性格的小鬼头，传说来自三百年前的万圣节，一个遭到父母抛弃的婴儿灵魂附在了玩偶身上。万圣节当天吉咪要糖吃遇到闭门羹，就此引发接连不断的恶作剧事件。海报上是吉咪娃娃破碎的面孔，血红的瞳仁里闪现出林峰和盛君惊恐的面容。吴莫愁现场演唱了该片的主题曲《不请自来》，曲风唯美颓废透露着哥特式意味。吴莫愁透露自己在MV当中的表演会突破以往，不是大大咧咧、没心没肺，有爱情有亲情，也有个人放空时间。

说起是否进军大银幕，吴莫愁直言自己小时候在学校学唱歌的同时也学过几年表演，还一度想考表演系，接下来一个月大部分时间就会投入参与《中国好声音》的同名电影拍摄。开始新尝试。说起片酬，她也直言钱不是最重要的，身为90后更注重创意和正能量。（梁晓雯）

